

公司治理國際高峰論壇 借鏡國際經驗

開創台灣競爭力的新局 迎向未來挑戰



中華公司治理協會理事長呂東英對元大金控落實公司治理，積極關懷社會表示肯定。

由本會贊助、中華公司治理協會主辦的「第 12 屆公司治理國際高峰論壇」，10 月 6 日、7 日在集思台大會議中心以「開創台灣競爭力的新局」為題，展開兩天的論壇活動。討論主題包括建置商事法院及其配套機制、公有事業公司治理、董事會多元組成等三大主題，期望從根本與結構性的探討，提出具體方案，調理台灣經商環境，並建全企業體質，以迎向未來挑戰。

此次論壇邀請美國德拉瓦州最高法院大法官 Hon. Justice Randy J. Holland、新加坡國立大學商學院會計系教授蔡潤田、經濟部商業司前司長游瑞德、元大金控獨立董事葉銀華等國內外產官學代表，借鏡國際經驗為台灣公司治理提供具體參考。

葉銀華獨立董事在「公有事業專業經營機制」議題時表示，公司治理很難，國營企業要談公司治理更難，但希望台灣國營企業可以慢慢步入「公股僅持有股東權」的境界，將經營權委由專業管理團隊，避免因政治勢力與政黨輪替而更迭經營權。

元大金控在公司治理、資訊透明度上亦深獲國內外知名機構肯定。2015 年榮獲財資雜誌(The Asset) 頒發亞洲企業最佳公司治理、企業社會責任及投資人關係白金獎。2016 年 1 月通過中華公司治理協會「CG6010(2015)公司治理制度評量—優等認證」，成為國內第一家通過此評量認證的公司；而 10 月 20 日財訊雜誌發布「2016 財訊金融獎」元大金控更榮獲「CSR 優質獎」肯定，成為此次論壇多位專家學者引為範例的金融模範。



公司治理國際高峰論壇邀請國內外專家與會。



論壇吸引近 200 位專業領域人士參加，全場座無虛席。



元大金控獨立董事葉銀華受邀演講。



元大金控獨立董事葉銀華（左一）、元大期貨獨立董事黃榮顯（中）參與公司治理國際高峰論壇。